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病院 

理念 

              ご意見箱よりご意見箱より  

≪ご意見≫ 
  私は週に何度もトラックで荷物をおろさせていただいているものですが、トラックがい
つも回りきれず、駐車場に入ってない車を傷つけそうで、特に雨降りの時は大変困り
ます。 
他の人はちゃんと駐車場に入れられているのに、常に同じ車が停まっています。少し
厳しくして欲しいですね。お見舞いに来られている人なら、特に思います。チラシを貼
るとかお願いします。 
＜回答＞ 
  ご意見ありがとうございます。 
定期的に巡回をし、駐車している車があれば、館内放送や張り紙等で注意を促す
様にいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。 
  尚、ご面会や診察等、お車でご来院の方に対しましては、駐車場外にお車を停め
ると他の車の通行の妨げとなりますので、病院駐車場のご利用を徹底して参ります。                     
                                        事務部 
≪ご意見≫ 
 家人が家に帰ってきた時、おしめのかえ方とか、体の動かし方、家族の人にも教え
てくださればと思います。 
＜回答＞ 
 ご家族様からの貴重なお声をいただき、ありがとうございました。今回、病棟での受
け止めが不十分で、大変申し訳ございませんでした。現場では退院予定や
外泊・外出予定の方には事前に、ご家族様の不安がないよう、ご相談を受
けたり、指導に心がけております。もし、今後もご要望がございましたら、どう
ぞご遠慮なく病棟ナース、リハビリスタッフにお声掛けいただきますよう、お願
い申し上げます。各病棟責任者にはご家族様からのご要望を、さらに前向
きに耳を傾けるよう指導いたしました。               看護部  
 
                    貴重な御意見を有難うございました。 

      看護部長就任のご挨拶 
 

               看護部長      福田みゆき 

 

  この度、2月1日付けで看護部長に就任致しましたので、ご挨拶 

   申し上げます。 

以前当院に16年間勤務しておりましたので、この度6年ぶりに古巣に戻ってきたような

親しみを覚えます。一番に感じたことは、故村上名誉院長の遺志が、院内の隅々まで

浸透して、患者様への心のこもったサービスが全職種横断的に提供されているというこ

とでした。これらを引き継いでいくのは責任重大です。まずは7月に控えた病院機能評

価再受審を機会に、信友院長を中心に医療・看護の質のさらなる向上を目指していき

たいと考えます。 

そして、今後ますます保健・医療・福祉を取り巻く環境は厳しさを増していきます。看護

理念である「豊かな心・こころの看護」のもとに、これからも地域とのつながりを大切に、

「その人らしく生きる」ための援助を患者様・ご家族様とともに考え、話し合い、実践して

いきたいと思います。「この病院であなたに会えてよかった」といってもらえる人材を育

て、地域に信頼される病院につなげていけるよう努めます。微力ではございますが、前

向きに取り組んでまいりますので、どうか今後とも皆様のご理解・ご協力そしてご支援い

ただきますようよろしくお願い申し上げます。  

        
   新入職員所感   ・・・・・ 「なりたい自分」 ・・・・・ 

                       作業療法士 日高 絵里  
 
 私は、研修や自分が入院するという体験を通して多くのことを学び 
    なりたい自分への思いが強まりました。 

              なりたい自分というのは、患者様やご家族の立場に立って考え、思い
やりを持った心遣いなどを行動に移せる人です。相手の立場に立って考えることは小学
校でも教えられたような本当に基本的なことです。人と接する上でとても重要なことです
が、常に頭において行動することは簡単なことではないと思います。 
 専門職として技術を磨くこと、リスク管理を怠らないことももちろん重要ですが、人として
心を磨くことも忘れないようにしたいと思います。 
 患者様は病気や障害と向き合っておられ、不安や苦しみをかかえ、ストレスも大きいと
思います。そのような患者様のストレスを軽減し、笑顔が見られるように、挨拶や笑顔を
忘れず相手の気持ちを考えて働ける人になりたいです。 

  新入職員を迎えて 

   平成２０年４月、フレッシュな新入職 
員２５名を迎えました。 
内訳は、看護師１２名、薬剤師３名 
理学療法士３名、作業療法士２名 
言語聴覚士２名、社会福祉士１名 
保育士２名です。 
医療従事者が不足している日本の医療 
現場において、明日を担う貴重な戦力 
です。地域社会へ貢献できるよう大切に育てて行きたいと思います。今後とも皆様のあ
たたかい御指導をよろしくお願い致します。 

 

      看護次長就任のご挨拶 

           看護次長   山本嘉代子 
 
 本年２月1日付けをもちまして、看護次長の任につくことにな
りました。 

協立温泉病院には、近隣に転居したことがきっかけで就職いたしました。入職

した頃は、少子高齢化社会の到来が目前に迫っていました。その後介護保険も

制定され、高齢者医療は大きく変わってきました。ですが、老いて闘う治療や

リハビリ、それを見守るご家族様のお手伝いをさせて頂く仕事に変わりはあり

ません。日々のお世話を通し、患者・家族様から、心より「ありがとう」の言

葉と笑顔をいただき、信頼される看護・介護の提供を心がけて行きたいと思い

ます。又患者・家族さまが何を望み、何を必要とされているかを大切に、日常

生活援助や家庭復帰の支援をいたします。患者さま、ご家族さまに安全で安心

してご利用いただける病院、地域に愛される病院を目指し頑張っていきたいと

思います。 
今後とも指導ご支援、賜りますようお願い申し上げます。  



温泉病院だより温泉病院だより温泉病院だより Ｎｏ.17 
２ 

この度は、満足度調査を実施するにあたり、ご入院中の皆様にはご協力頂き

まして誠にありがとうございました。 

お寄せいただいたご意見は、紙面の都合上割愛させて頂きましたが、この結

果をもとに職員一丸となって、更に皆様にご満足いただける病院にして行きた

いと考えております。今後ともご意見、そして暖かいご指導のほどよろしくお願

い致します。 
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